

V Karolince oslavili 100 let republiky módní přehlídkou

Úžasnou sondu do historie města a světa módy uplynulých deseti dekád nabídla akce s názvem Karolinka, taková byla, taková jsme byli..., která proběhla na Den české státnosti ve vestibulu místní radnice.

Setkání uspořádalo v příležitosti 100. výročí založení samostatné republiky město Karolinka ve spolupráci s účastnicemi programu Moderní senior - chceme být „cool“ prarodiče s místní základní uměleckou školou. De facto šlo o dvě akce v jedné. Tou první byla vernisáž stálé expozice fotografií a pohlednic z historie i současnosti Karolinky, kterou připravila místostarostka města Bohumila Václavíková se svou dcerou Barborou.

Druhou přehlídka zachycující vývoj módy počínaje érou zkracování ve dvacátých letech uplynulého století konče začátkem tohoto milénia, kdy už je v odívání dovoleno prakticky vše. Role modelek se ujaly studentky z programu města Moderní senior, žákyně zušky a dvě bývalé studentky, nyní paní učitelky. „Od lidí z širokého okolí se nám sešlo kolem dvou set pa-

desáti kusů oblečení a tří set padesáti kusů různých doplňků. Na přehlídku jsme vybrali sto modelů,“ přiblížila hlavní organizátorka akce a tajemnice MěÚ Karolinka v jedné osobě Lenka Denkocová. Hodinová přehlídka za hudebního doprovodu učitelky ZUŠ Martiny Havlové ml. nabídla pestrou mozaiku módy charakterizující jednotlivé dekady posledních 100 let. „Naše modelky byly úžasně a musím je

pochválit, jak skvěle to zvládly. Odměnou jim byl zasloužený poptlesk desítek příchozích hostů,“ řekla nám Denkocová. Z jejích slov je patrné, že akce měla velký úspěch, jak zároveň dodala, podíl na něm měla velká spousta lidí. „Vyjmenovat je všechny by možná dalo na celý článek, takže to jen shrnu. Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách a zdárném průběhu akce. Stálo to spoustu energie i volného času, ale výsledek byl úžasný. Zároveň bych chtěla všechny pozvat na výstavu fotografií ve vestibulu radnice, která

se stala stálou expozicí našeho interiéru. Je to krásné porovnání historie a současnosti přesně v duchu názvu celé akce Karolinka, taková byla, taková jsme byli...“

Text Jiří Koňářik,
fota Barbora Václavíková



Úžasnou róbu předvedla i hlavní organizátorka módní přehlídky, tajemnice městského úřadu Lenka Denkocová.



Ač se akce uskutečnila v pátek na začátku prodlouženého víkendu, který sváděl spíše k výletům, našla si na ni cestu spousta lidí.



K vidění byla stovka modelů zachycující nejrozličnější módní období posledních 100 let.



Role modelek se ujaly účastnice programu Moderní senior a žákyně ZUŠ Karolinka. Na snímku je spolu s nimi i starostka města Marie Chovanečková (s kyticí) a místostarostka Bohumila Václavíková (vzadu s modrou čelenkou).



Jalovec

Jalovec